
Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά Stock QTY/CTNLink

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
6.ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

Brand:
OSIO

Μοντέλο:
OHF-2551S
Κωδικός:

10068-0011
Barcode:

5205082830063

Osio OHF-2551S Ηλεκτρικός ταχυθερμαντήρας μπάνιου 
/ κουζίνας με οθόνη 5500W
Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα
Απολύτως ασφαλές για χρήση σε μπάνιο
Διαθέτει όλες τις απαραίτητες προστασίες από το ρεύμα
Ζεσταίνει το νερό σε έως και 50°C σε μόλις 3 
δευτερόλεπτα
Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα
Πίεση λειτουργίας: 0,04 - 0,6 MPa (0.4 - 6 bar)
Έχετε άμεσα ακριβώς όσο ζεστό νερό χρειάζεστε
Ακριβής ρύθμισή θερμοκρασίας νερού
Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας
Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το 
εξοχικό
Μέγιστος ρυθμός ροής: 3 lt/min
Εύκολη και γρήγορη τοποθέτηση
Ισχύς: 5500W

ΝΑΙ 10
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OSIO

Μοντέλο:
OHF-2035
Κωδικός:

10068-0009
Barcode:

5205082830049

Osio OHF-2035 Ταχυθερμαντήρας πάγκου βρύση inox με 
ευλύγιστο ρουξούνι και οθόνη 3300 W
Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα
Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*
Σώμα από inox
Σωλήνας εξόδου νερού που περιστρέφεται 360ο
Ευλύγιστο σπιράλ ρουξούνι
Πιστοποίηση IPX4
Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα
Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση
Τύπου πάγκου (σύνδεση στο δίκτυο νερού από το κάτω 
μέρος)
Πίεση λειτουργίας: 0,04 - 0,6 MPa (0.4 - 6 bar)
Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε
Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού
Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας
Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το 

ΝΑΙ 10
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OSIO

Μοντέλο:
OHF-2022
Κωδικός:

10068-0010
Barcode:

5205082830056

Osio OHF-2022 Ταχυθερμαντήρας βρύση με οθόνη 3300 
W
Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα
Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*
Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα
Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση
Σύνδεση στο δίκτυο νερού στο πίσω μέρος
Σωλήνας νερού που περιστρέφεται 360°
Πίεση λειτουργίας: 0,04 - 0,6 MPa (0.4 - 6 bar)
Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε
Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού
Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας
Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το 
εξοχικό
Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση
Οθόνη ένδειξης θερμοκρασίας του νερού
Ισχύς: 3300W

ΝΑΙ
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
EHW-1557S

Κωδικός:
110968-0010

Barcode:
9003898715576

Elite EHW-1557S Ταχυθερμαντήρας βρύση με σπιράλ 
ρουξούνι και οθόνη 3000 W
Η είσοδος του νερού είναι από το πίσω μέρος.
Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα
Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*
Ευλύγιστο σπιράλ ρουξούνι
Σωλήνας εξόδου νερού που περιστρέφεται 360ο
Πιστοποίηση IPX4
Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα
Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση
Οπίσθια σύνδεση στο δίκτυο νερού
Πίεση λειτουργίας: 0,04 - 0,6 MPa (0.4 - 6 bar)
Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε
Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού
Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας
Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το 
εξοχικό

ΟΧΙ 10
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OSIO

Μοντέλο:
OHF-2030D

Κωδικός:
10068-0008

Barcode:
5205082830032

Osio OHF-2030D Ταχυθερμαντήρας βρύση inox με 
οθόνη 3300 W
Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα
Σώμα από inox
Αντοχή στο νερό με πιστοποίηση IPX4
Σωλήνας νερού που περιστρέφεται 360 μοίρες
Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*
Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα
Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση
Σύνδεση στο δίκτυο νερού στο κάτω μέρος
Πίεση λειτουργίας: 0,04 - 0,6 MPa (0.4 - 6 bar)
Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε
Εύκολη ρύθμιση θερμοκρασίας νερού
Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας
Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το 
εξοχικό
Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση

ΝΑΙ 10
Δείτε 

Φωτογραφίες

Σελίδα 1 από 10



Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά Stock QTY/CTNLink

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
6.ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

Brand:
OSIO

Μοντέλο:
OHF-2010L
Κωδικός:

10068-0002
Barcode:

5205082830018

Osio OHF-2010L Ταχυθερμαντήρας βρύση 3300 W
Η είσοδος του νερού είναι από το κάτω μέρος.
Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα
Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*
Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα
Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση
Σύνδεση στο δίκτυο νερού στο κάτω μέρος
Πίεση λειτουργίας: 0,04 - 0,6 MPa (0.4 - 6 bar)
Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε
Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού
Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας
Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το 
εξοχικό
Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση
Ισχύς: 3300W
Διαστάσεις: 26x10.5x22
Βάρος: 1

ΝΑΙ 10
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OSIO

Μοντέλο:
OHF-2020D

Κωδικός:
10068-0003

Barcode:
5205082830025

Osio OHF-2020D Ταχυθερμαντήρας βρύση με οθόνη 
3300 W
Η είσοδος του νερού είναι από το πίσω μέρος.
Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα
Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*
Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα
Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση
Σύνδεση στο δίκτυο νερού στο κάτω μέρος
Πίεση λειτουργίας: 0,04 - 0,6 MPa (0.4 - 6 bar)
Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε
Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού
Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας
Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το 
εξοχικό
Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση
Οθόνη ένδειξης θερμοκρασίας του νερού
Ισχύς: 3300W

ΝΑΙ 10
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
EHD-3000S
Κωδικός:

110968-0002
Barcode:

9003898715392

Elite EHW-3000S Ταχυθερμαντήρας βρύση 3000 W
Η είσοδος του νερού είναι από το πίσω μέρος.
Ζεστό νερό σε δευτερόλεπτα
Μέγιστη θερμοκρασία νερού 60°C*
Δεν χρειάζεστε κεντρική θέρμανση ή θερμοσίφωνα
Αντικαθιστά πλήρως τη βρύση
Σωλήνας εξόδου νερού που περιστρέφεται
Οπίσθια σύνδεση στο δίκτυο νερού
Έχετε όσο ζεστό νερό χρειάζεστε
Η λειτουργία του ξεκινάει όταν περιστρέφετε το χερούλι
Ρύθμισή θερμοκρασίας νερού
Χωρίς απώλειες νερού ή ενέργειας
Όμορφος σχεδιασμός για την κουζίνα, το μπάνιο, το 
εξοχικό
Εύκολη και γρήγορη συναρμολόγηση και τοποθέτηση
Ροή για ζεστό νερό: 3 L / min σε πίεση νερού δικτύου 0.1 
MPa

ΝΑΙ 12
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
FIRST

Μοντέλο:
FA-5565
Κωδικός:

199214-0009
Barcode:

9003898055658

First Austria FA-5565 Κεραμικό αερόθερμο με 
θερμοστάτη 3000 W
Κεραμικό αερόθερμο
2 ρυθμίσεις έντασης 1500 / 3000 Watt
Θερμοστάτης
Λειτουργία ανεμιστήρα χωρίς θέρμανση
Ιδανικό για χώρους έως και 30 m2
Κυκλοφορία αέρα 150 m2/h
Προστασία υπερθέρμανσης
Αυτόματη απενεργοποίηση σε περίπτωση ανατροπής
Εκπομπή θορύβου ≤ 54 dB(A)
Ισχύς 3000 W
Διαστάσεις: 21x21x23.5
Βάρος: 2.21

ΟΧΙ 8
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
FIRST

Μοντέλο:
FA-5571-1
Κωδικός:

199214-0004
Barcode:

9003898557114

First Austria FA-5571-1 Κεραμικό αερόθερμο τοίχου με 
θερμοστάτη, χρονοδιακόπτη και τηλεχειριστήριο 2000 W
Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου
Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C
Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 
2000W) και λειτουργία ψυχρού αέρα
Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας 
PTC παρέχει αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση
Προστασία υπερθέρμανση
Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου
Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να 
ενεργοποιηθεί και να απενεργοποιηθεί αυτόματα για 
κάθε ημέρα της εβδομάδας έως και 6 φορές, π.χ. από 
Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 έως τις 07:00 και 
το Σάββατο και Κυριακή από τις 08:00 έως τις 09:00
Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό 
παράθυρο και απενεργοποιείται αυτόματα

ΟΧΙ 6
Δείτε 

Φωτογραφίες

Σελίδα 2 από 10



Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά Stock QTY/CTNLink

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
6.ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

Brand:
FIRST

Μοντέλο:
FA-5571-2
Κωδικός:

199214-0005
Barcode:

9003898557121

First Austria FA-5571-2 Κεραμικό αερόθερμο τοίχου με 
θερμοστάτη, χρονοδιακόπτη και τηλεχειριστήριο 2000 W
Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου
Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C
Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 
2000W) και λειτουργία ψυχρού αέρα
Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας 
PTC παρέχει αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση
Προστασία υπερθέρμανση
Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου
Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να 
ενεργοποιηθεί και να απενεργοποιηθεί αυτόματα για 
κάθε ημέρα της εβδομάδας έως και 6 φορές, π.χ. από 
Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 έως τις 07:00 και 
το Σάββατο και Κυριακή από τις 08:00 έως τις 09:00
Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό 
παράθυρο και απενεργοποιείται αυτόματα

ΝΑΙ 6
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
FIRST

Μοντέλο:
FA-5571-3
Κωδικός:

199214-0006
Barcode:

9003898557138

First Austria FA-5571-3 Κεραμικό αερόθερμο τοίχου με 
θερμοστάτη, χρονοδιακόπτη και τηλεχειριστήριο 2000 W
Κεραμικό θερμαντικό ανεμιστήρα τοίχου
Τηλεχειριστήριο και ρύθμιση θερμοκρασίας 10-49 ° C
Χειροκίνητη λειτουργία με 2 ρυθμίσεις έντασης (1000W / 
2000W) και λειτουργία ψυχρού αέρα
Ο ανθεκτικός, αποτελεσματικός κεραμικός θερμαντήρας 
PTC παρέχει αποτελεσματική και γρήγορη θέρμανση
Προστασία υπερθέρμανση
Οθόνη LED για ένδειξη θερμοκρασίας του χώρου
Λειτουργία προγράμματος εβδομάδας: μπορεί να 
ενεργοποιηθεί και να απενεργοποιηθεί αυτόματα για 
κάθε ημέρα της εβδομάδας έως και 6 φορές, π.χ. από 
Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 06:00 έως τις 07:00 και 
το Σάββατο και Κυριακή από τις 08:00 έως τις 09:00
Λειτουργία ανοιχτού παραθύρου: ανιχνεύει ένα ανοιχτό 
παράθυρο και απενεργοποιείται αυτόματα

ΝΑΙ 6
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OLYMPIA
Μοντέλο:

BR 80 - 40178
Κωδικός:

1106106-0052
Barcode:

4030152401789

Olympia BR 80 Βρεφική θερμάστρα χαλαζία αλλαξιέρας 
2 σε 1 δαπέδου / τοίχου με χρονοδιακόπτη, 2 επίπεδα 
έντασης 800 W
2 θερμαντικές λυχνίες με ισχύ 400 / 800 W
2 επίπεδα έντασης
Επιλογή χρονοδιακόπτης - απενεργοποιείται σε 10 λεπτά
Ο χρονοδιακόπτης απενεργοποιείται για χρήση σαν 
κανονική θερμάστρα χώρου
Βάση δαπέδου με μέγιστο ύψος 190 εκ.
Αποσπάται από τη βάση για τοποθέτηση στον τοίχο
Ενεργοποιείται τραβώντας το σχοινάκι
Σχάρα προστασίας
Δυνατότητα κάθετης κλίσης 30ο
Συνδέεται απευθείας σε πρίζα Schuko
Πιστοποίηση TÜV / GS
Διαστάσεις (MxΠxΥ): 640 x 630 x 1930 mm
Βάρος: 4.5 kg

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OLYMPIA
Μοντέλο:

BR 60 - 40177
Κωδικός:

1106106-0051
Barcode:

4030152401772

Olympia BR 60 Βρεφική θερμάστρα χαλαζία αλλαξιέρας 
με χρονοδιακόπτη 600 W
Θερμαντική λυχνία με ισχύ 600W
Θερμαντική λυχνία με προστασία κατά της θραύσης
Χρονοδιακόπτης - απενεργοποιείται σε 10 λεπτά
Ενεργοποιείται τραβώντας το σχοινάκι
Σχάρα προστασίας
Δυνατότητα κάθετης κλίσης 65ο
Συνδέεται απευθείας σε πρίζα Schuko
Πιστοποίηση TÜV / GS
Διαστάσεις (MxΠxΥ): 155 x 155 x 560 mm
Βάρος: 1.5 kg
Διαστάσεις: 15.5x15.5x56
Βάρος: 1.5

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OLYMPIA
Μοντέλο:

BS 50 - 97923
Κωδικός:

1106106-0047
Barcode:

4004712979230

Olympia BS 50 Βρεφική θερμάστρα χαλαζία αλλαξιέρας 
αδιάβροχη με χρονοδιακόπτη 600 W
2 θερμαντικές λυχνίες με συνολική ισχύ 600W
Ανθεκτικό στις πιτσιλιές - πιστοποίηση IP 20
Χρονοδιακόπτης - απενεργοποιείται σε 10 λεπτά
Ενεργοποιείται τραβώντας το σχοινάκι
Σχάρα προστασίας
Δυνατότητα κάθετης κλίσης 75ο
Μήκος καλωδίου 1.8 cm
Διαστάσεις (MxΠxΥ): 56 x 13 x 13,5 cm
Ισχύς: 600 Watt
Διαστάσεις: 60.2x19.1x18
Βάρος: 2.03

ΟΧΙ 6
Δείτε 

Φωτογραφίες

Σελίδα 3 από 10



Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά Stock QTY/CTNLink

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
6.ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
EFF-0444
Κωδικός:

1109231-0006
Barcode:

9003898704440

Elite EFF-0444 Μεταλλικός ανεμιστήρας δαπέδου 40 cm 
(16") 100 W
Ανεμιστήρας δαπέδου
Διάμετρος 40 cm
3 μεγάλα φτερά
Περιστροφή 90ο
3 ταχύτητες
100 W
Διαστάσεις: 51x50x21.5
Βάρος: 4.7

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
FIRST

Μοντέλο:
FA-5560-4
Κωδικός:

199231-0015
Barcode:

9003898556049

First Austria FA-5560-4 Ανεμιστήρας πύργος δαπέδου 
και air cooler με πίνακα αφής 102 cm 60 W
Ισχύς: 60 W
Τριών ταχυτήτων
Δοχείο νερού 2 λίτρα
2 παγοκύστες
Οθόνη ελέγχου αφής με ένδειξη θερμοκρασίας
Κίνηση αριστερά δεξιά έως 80 μοίρες
Ύψος 102 cm
Καλώδιο 135 cm
Αθόρυβος - 53 dB(A)
Τηλεχειριστήριο
Χρονοδιακόπτης 12 ωρών
Διαστάσεις: 21x24x104
Βάρος: 5.6

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
FIRST

Μοντέλο:
FA-5560-3
Κωδικός:

199231-0014
Barcode:

9003898556032

First Austria FA-5560-3 Ανεμιστήρας πύργος δαπέδου με 
πίνακα αφής 102 cm 60 W
Ισχύς: 60 W
Τριών ταχυτήτων
Οθόνη ελέγχου αφής με ένδειξη θερμοκρασίας
Κίνηση αριστερά δεξιά έως 80 μοίρες
Ύψος 102 cm
Καλώδιο 170cm
Αθόρυβος - 50 dB(A)
Τηλεχειριστήριο
Χρονοδιακόπτης 12 ωρών
Διαστάσεις: 24x30x88
Βάρος: 4.4

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
FIRST

Μοντέλο:
FA-5560-2
Κωδικός:

199231-0013
Barcode:

9003898556025

First Austria FA-5560-2 Ανεμιστήρας πύργος δαπέδου με 
ιονιστή 109 cm 60 W
Ισχύς: 60 W
Τριών ταχυτήτων
Κίνηση αριστερά δεξιά έως 65 μοίρες
Ύψος 109 cm
Καλώδιο 170cm
Αθόρυβος - 52 dB(A)
Τηλεχειριστήριο
Ιονιστής
Δισκάκι για αρωματικό χώρου
Χρονοδιακόπτης 7 ωρών
Διαστάσεις: 23x23x110
Βάρος: 5.68

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
FIRST

Μοντέλο:
FA-5560-1
Κωδικός:

199231-0011
Barcode:

9003898556018

First Austria FA-5560-1 Ανεμιστήρας πύργος δαπέδου 80 
cm 60 W
Ισχύς: 60 W
Τριών ταχυτήτων
Κουμπιά ελέγχου με ενδεικτικά LED
Κίνηση αριστερά δεξιά έως 65 μοίρες
Ύψος 80 cm
Καλώδιο 170 cm
Αθόρυβος - 51 dB(A)
Τηλεχειριστήριο
Χρονοδιακόπτης 7.5 ωρών
Διαστάσεις: 21x19x83
Βάρος: 3.8

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες
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Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά Stock QTY/CTNLink

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
6.ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

Brand:
FIRST

Μοντέλο:
FA-5562
Κωδικός:

199231-0003
Barcode:

9003898055627

First Austria FA-5562 Μεταλλικός ανεμιστήρας γραφείου 
30 cm (12") 45 W
Ισχύς 45 W
Δυο ταχυτήτων
Λειτουργία αυτόματης περιστροφής 85°
Δυνατότητα κλίσης προς τα πάνω ή προς τα κάτω
Μεταλλικό προστατευτικό πλέγμα
Βάση σχεδιασμένη ώστε να μην πέφτει
Εύκολη συναρμολόγηση και μεταφορά
Λεπίδες σχεδιασμένες να εξοικονομούν ενέργεια
Μοτέρ αλουμινίου
Ρυθμιζόμενο ύψος
4 πτερύγια
Φινίρισμα gun-metal
Διάμετρος: 30 εκ (12")
Αθόρυβος 76 dB(A)
Διαστάσεις: 36x16.5x52

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
EFS-1303
Κωδικός:

1109231-0013
Barcode:

9003898713039

Elite EFS-1303 Ανεμιστήρας δαπέδου με 3 ταχύτητες 50 
cm (18") 50 W
Ισχύς: 50 W
Τριών ταχυτήτων
Κίνηση αριστερά δεξιά
Δυνατότητα κλίσης προς τα πάνω ή προς τα κάτω
Μοτέρ αλουμινίου
3 πτερύγια
Διάμετρος: 50 εκ (18“)
Αθόρυβος
Διαστάσεις: 46x12x52
Βάρος: 3.75

ΟΧΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
EFM-1306
Κωδικός:

1109231-0012
Barcode:

9003898713060

Elite EFM-1306 Ανεμιστήρας δαπέδου με υδρονέφωση 
16" 75 W
Διάμετρος 40 cm (16")
3 μεγάλα πλαστικά φτερά
3 ταχύτητες
Λειτουργία υδρονέφωσης με έλεγχο έντασης &lt;300ml / 
1h.
Δοχείο νερού 3,2 λίτρα
Χρονόμετρο 60 λεπτά
Λειτουργία ταλάντωσης
75 W
Διαστάσεις: 60x25.5x46
Βάρος: 8.3

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
EFSI-1305
Κωδικός:

1109231-0016
Barcode:

9003898713053

Elite EFSI-1305 Βιομηχανικός ανεμιστήρας δαπέδου με 3 
ταχύτητες 76 cm (30") 180 W
Ισχύς: 180 W
Τριών ταχυτήτων
Κίνηση αριστερά δεξιά 90 μοιρών
Δυνατότητα κλίσης προς τα πάνω ή προς τα κάτω
Μοτέρ αλουμινίου
2 πτερύγια αλουμινίου
Διάμετρος: 76 εκ (30“)
Διαστάσεις: 79x9x79
Βάρος: 7

ΟΧΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
EFR-0466
Κωδικός:

1109231-0008
Barcode:

9003898704662

Elite EFR-0466 Ανεμιστήρας οροφής 132 cm (52") 60 W
Διάμετρος 132 cm (52")
4 μεγάλα ξύλινα φτερά
Διαστάσεις συσκευασίας: 54 x 28 x 20 cm
60 W
Διαστάσεις: 55x28x20
Βάρος: 5.08

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες
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Φωτογραφία Στοιχεία Χαρακτηριστικά Stock QTY/CTNLink

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
6.ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
WDE-0556
Κωδικός:

1109215-0007
Barcode:

9003898705560

Elite WDC-0556 Επιδαπέδιος ψύκτης νερού με 
συμπιεστή και ντουλαπάκι
Παροχή ζεστού και κρύου νερού
Παροχή κρύου νερού: 2 lt / ώρα
Παροχή ζεστού νερού: 5 lt / ώρα
Θερμοκρασία ζεστού νερού: 85-95o C
Θερμοκρασία κρύου νερού: 5-10o C (εξαρτάται από τη 
θερμοκρασία περιβάλλοντος)
Χωρητικότητα της δεξαμενής ζεστού νερού: 1 λίτρο
Χωρητικότητα της δεξαμενής για κρύο νερό: 3,5 λίτρα
Ισχύς ψύξης: 90 W
Ισχύς θέρμανσης: 550 W
Αποσπώμενος δίσκος, για νερό που μπορεί να στάξει από 
τις βρύσες
Ντουλαπάκι στο κάτω μέρος για αποθήκευση ποτηριών
Ιδανικό για χρήση στο σπίτι, το γραφείο
Τάση / Συχνότητα: 220-240V, 50 / 60Hz

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
WDC-2558
Κωδικός:

1109215-0013
Barcode:

9003898725582

Elite WDC-2558 Επιδαπέδιος ψύκτης νερού με 
συμπιεστή, ασημί
Παροχή ζεστού και κρύου νερού
Παροχή κρύου νερού: 2 lt / ώρα
Παροχή ζεστού νερού: 5 lt / ώρα
Θερμοκρασία ζεστού νερού: 85-95o C
Θερμοκρασία κρύου νερού: 5-10o C (εξαρτάται από τη 
θερμοκρασία περιβάλλοντος)
Χωρητικότητα της δεξαμενής ζεστού νερού: 1 λίτρο
Χωρητικότητα της δεξαμενής για κρύο νερό: 3,5 λίτρα
Ισχύς ψύξης: 50 W
Ισχύς θέρμανσης: 550 W
Ιδανικό για χρήση στο σπίτι, το γραφείο
Τάση / Συχνότητα: 220-240V, 50 / 60Hz
Διαστάσεις: 100x32x33
Βάρος: 14

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
WDC-2557
Κωδικός:

1109215-0012
Barcode:

9003898725575

Elite WDC-2557 Επιδαπέδιος ψύκτης νερού με συμπιεστή
Παροχή ζεστού και κρύου νερού
Παροχή κρύου νερού: 2 lt / ώρα
Παροχή ζεστού νερού: 5 lt / ώρα
Θερμοκρασία ζεστού νερού: 85-95o C
Θερμοκρασία κρύου νερού: 5-10o C (εξαρτάται από τη 
θερμοκρασία περιβάλλοντος)
Χωρητικότητα της δεξαμενής ζεστού νερού: 1 λίτρο
Χωρητικότητα της δεξαμενής για κρύο νερό: 3,5 λίτρα
Ισχύς ψύξης: 50 W
Ισχύς θέρμανσης: 550 W
Ιδανικό για χρήση στο σπίτι, το γραφείο
Τάση / Συχνότητα: 220-240V, 50 / 60Hz
Διαστάσεις: 100x32x33
Βάρος: 14

ΝΑΙ 1
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
MAGICOOK

Μοντέλο:
MK-BVF05-7610

Κωδικός:
1109218-0001

Barcode:
3800132976108

Magicook MK-BVF05-7610MK Θερμός Inox 0.5 L
Χωρητικότητα:  0.5 λίτρο
Υλικό: ΙΝΟΧ
Αξεσουάρ:  Μονωμένο κύπελλο
Εύκολο στη μεταφορά
Μόνωση κενού αέρος
Θήκη μεταφοράς
Διαστάσεις: 8x7.5x27.5
Βάρος: 0.833 ΟΧΙ 12

Δείτε 
Φωτογραφίες

Brand:
MAGICOOK
Μοντέλο:

MK-BVF075-7634
Κωδικός:

1109218-0002
Barcode:

3800132911680

Magicook MK-BVF075-7634 Θερμός Inox 0.75 L
Χωρητικότητα:  0.75 λίτρο
Υλικό: ΙΝΟΧ
Αξεσουάρ:  Μονωμένο κύπελλο
Εύκολο στη μεταφορά
Μόνωση κενού αέρος
Θήκη μεταφοράς
Διαστάσεις: 9x8.5x30
Βάρος: 0.541 ΟΧΙ 24

Δείτε 
Φωτογραφίες
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ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
6.ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

Brand:
MAGICOOK

Μοντέλο:
MK-BVF10-7611

Κωδικός:
1109218-0003

Barcode:
3562150202132

Magicook MK-BVF10-7611 Θερμός Inox 1 L
Χωρητικότητα:  1 λίτρο
Υλικό: ΙΝΟΧ
Αξεσουάρ:  Μονωμένο κύπελλο
Πώμα ενός πατήματος
Εύκολο στη μεταφορά
Εσωτερική κενή φιάλη
Διαστάσεις: 9x9x33
Βάρος: 0.333 ΟΧΙ 24

Δείτε 
Φωτογραφίες

Brand:
MAGICOOK
Μοντέλο:
MK-7673
Κωδικός:

1109218-0004
Barcode:

5345204576735

Magicook MK-7673 Θερμός κούπα αυτοκινήτου Inox 
0.45 L
Χωρητικότητα:  0,45 λίτρο
Υλικό: ΙΝΟΧ
Χερούλι
Χωράει στην ποτηροθήκη του αυτοκινήτου
Εύκολο στη μεταφορά
Μόνωση κενού αέρος
Διαστάσεις: 13.5x9.5x18
Βάρος: 0.27

ΟΧΙ 48
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
MAGICOOK
Μοντέλο:

MK-VMP-7675
Κωδικός:

1109218-0005
Barcode:

3800132911710

Magicook MK-VMP-7675 Θερμός κούπα Inox 0.45 L
Χωρητικότητα:  0,45 λίτρο
Υλικό: ΙΝΟΧ
Χερούλι
Εύκολο στη μεταφορά
Μόνωση κενού αέρος
Διαστάσεις: 14x11x14
Βάρος: 0.583

ΝΑΙ 24
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
RTB-2

Κωδικός:
1109600-0005

Barcode:
3800132917910

Elite RTB-2 Διπλή θήκη χαρτιού υγείας
Θήκη για χαρτί υγείας από πλαστικό σε λευκό χρώμα που 
στερεώνεται στον τοίχο. Διαθέτει καπάκι για να μην 
σκονίζεται το χαρτί και για να κόβεται πιο εύκολα.
Για δυο ρολά χαρτιού υγείας
Διαστάσεις ρολού: διάμετρος 120 mm, μήκος 100 - 115 
mm
Διαστάσεις: xx
Βάρος: ΝΑΙ 36

Δείτε 
Φωτογραφίες

Brand:
OLYMPIA
Μοντέλο:

TS-103
Κωδικός:

14549-0126
Barcode:

4004712987709

Olympia TS-103 Εντομοαπωθητική ρακέτα
OLYMPIA TS 103
ΕΝΤΟΜΟΑΠΩΘΗΤΙΚΟ
• Λειτουργεί με μπαταρίες (2x1,5V-Mignon, δεν 
περιλαμβάνονται)
• Πλήκτρο ενεργοποίησης / απενεργοποίησης
Διαστάσεις: 51x21x4
Βάρος: 0.036

ΝΑΙ
Δείτε 

Φωτογραφίες
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6.ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

Brand:
OLYMPIA
Μοντέλο:

IV 14 - 40041
Κωδικός:

1106105-0001
Barcode:

4030152400416

Olympia IV 14 Εντομοαπωθητικό υπερήχων χωρίς χημικά
Εμβέλεια 20 m2
φιλικό προς το περιβάλλον
χωρίς ατμούς και οσμές
Απλά συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα
3 x UV LED
εξοικονόμησης ενέργειας
κατανάλωση ρεύματος: max. 2 W
έντασης του δικτύου: 800 V DC
σύνδεση: 220 V AC / 50 Hz
Διαστάσεις: 10x10x6
Βάρος: 0.036

ΝΑΙ 8
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
HEITECH
Μοντέλο:
04002229
Κωδικός:

197105-0001
Barcode:

4250040922299

Heitech 04002229 Εντομοπαγίδα με 8 UV LED
Εμβέλεια 20 m2
Φιλικό προς το περιβάλλον
Χωρίς ατμούς και οσμές
Απλά συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα
8 x UV LED
Εξοικονόμησης ενέργειας
Κατανάλωση ρεύματος: max. 2 W
Περιλαμβάνεται βουρτσάκι καθαρισμού
Διαστάσεις: 22x16.5x10
Βάρος: 0.004

ΝΑΙ 4
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OLYMPIA
Μοντέλο:

IV 104
Κωδικός:

14549-0125
Barcode:

4030152400393

Olympia IV 104 Εντομοπαγίδα με 8 UV LED
Εμβέλεια 20 m2
φιλικό προς το περιβάλλον
χωρίς ατμούς και οσμές
Απλά συνδέστε τη συσκευή στην πρίζα
8 x UV LED
εξοικονόμησης ενέργειας
κατανάλωση ρεύματος: max. 2 W
έντασης του δικτύου: 800 V DC
σύνδεση: 220 V AC / 50 Hz
Διαστάσεις: 10x10x6
Βάρος: 0.036

ΝΑΙ 8
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OLYMPIA
Μοντέλο:

IV 250
Κωδικός:

14549-0124
Barcode:

4030152400423

Olympia IV 250 Εντομοπαγίδα με λάμπα UV 3 W
Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια
Δεν ρυπαίνει
Αποσπώμενος δίσκος περισυλλογής εντόμων για εύκολο 
καθαρισμό
Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα (220V AC, 50 Hz)
Εμβέλεια δράσης: περίπου 30m2
Κατανάλωση ρεύματος: μέγιστη 3 W
Τάση δικτύου: &gt;800V DC
περιλαμβάνει μία πηγή φωτός (μπλε λάμπα 220V AC, 50 
Hz, E14)
Μήκος καλωδίου: 1,5 m
Διαστάσεις: 29x12x12
Βάρος: 0.036

ΝΑΙ
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
ΙΚ-0426-50
Κωδικός:

1109105-0001
Barcode:

9003898704266

Elite IK-0426-50 Εντομοπαγίδα με λάμπα UV 50 m2 6 W
Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια
Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια
Δεν ρυπαίνει
Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα
Καλύπτει περίπου 50m2
Με δυο λάμπες (1 x 6W)
Τάση 1000V
Τύπος λαμπτήρων: T5 BL
Ισχύς 5W
Διαστάσεις: 14x14x32.5
Βάρος: 0.76

ΝΑΙ 15
Δείτε 

Φωτογραφίες
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Brand:
ELITE

Μοντέλο:
ΙΚ-0425-30
Κωδικός:

1109105-0002
Barcode:

9003898704259

Elite IK-0425-30 Εντομοπαγίδα με λάμπα UV 30 m2 4 W
Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια
Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια
Δεν ρυπαίνει
Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα
Καλύπτει περίπου 30m2
Με δυο λάμπες (1 x 4W)
Τάση 1000V
Τύπος λαμπτήρων: T5 BL
Ισχύς 4W
Διαστάσεις: 12.7x12.7x24.5
Βάρος: 0.566

ΟΧΙ 20
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
ΙΚ-0424-80Μ

Κωδικός:
1109105-0003

Barcode:
9003898704242

Elite IK-0424-80M Εντομοπαγίδα με λάμπα UV 80 m2 2 x 
10 W

Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια
Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια
Δεν ρυπαίνει
Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα
Καλύπτει περίπου 80m2
Με δυο λάμπες (2 x 10W)
Τάση 2500V
Τύπος λαμπτήρων: T8 BL
Ισχύς 29W

Διαστάσεις: 41x9x31
Βάρος: 2.7

ΝΑΙ 6
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
ELITE

Μοντέλο:
ΙΚ-0423-50Μ

Κωδικός:
1109105-0004

Barcode:
9003898704235

Elite IK-0423-50M Εντομοπαγίδα με λάμπα UV 50 m2 2 x 
8 W
Εξουδετερώνει τα έντομα χωρίς χημικά ή δηλητήρια
Ιδανικό για κάμπινγκ και σε δωμάτια
Δεν ρυπαίνει
Απλά συνδέστε τη συσκευή στο ρεύμα
Καλύπτει περίπου 50m2
Με δυο λάμπες (2 x 8W)
Τάση 2500V
Τύπος λαμπτήρων: T5 BL
Ισχύς 23W
Διαστάσεις: 36.5x9x29
Βάρος: 2.2

ΝΑΙ 6
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OLYMPIA
Μοντέλο:
MV-240
Κωδικός:

14549-0127
Barcode:

4030152400461

Olympia MV-240 Απωθητικό τρωκτικών ηλιακής 
φόρτισης
Φιλικό προς το περιβάλλον
Εξοικονομεί ενέργεια
Ανθεκτικό στις διάφορες καιρικές συνθήκες και τις UV 
ακτινοβολίες
Δεν υπάρχει εκπομπή καπνών ή οσμών
Εμβέλεια δράσης: περίπου 650 m2
Τάση λειτουργίας: 1,2 V
Συχνότητα: 400 - 1000 Hz
Ενδιάμεσος χρόνος μεταξύ των σημάτων: μέγιστο 2 
δευτερόλεπτα κάθε 45 δευτερόλεπτα
Διαστάσεις: 38x10x8.5
Βάρος: 0.036

ΝΑΙ
Δείτε 

Φωτογραφίες

Brand:
OLYMPIA
Μοντέλο:
MV-250
Κωδικός:

14549-0128
Barcode:

4030152400492

Olympia MV-250 Απωθητικό τρωκτικών ηλιακής 
φόρτισης
Φιλικό προς το περιβάλλον
Εξοικονομεί ενέργεια
Ανθεκτικό στις διάφορες καιρικές συνθήκες και τις UV 
ακτινοβολίες
Δεν υπάρχει εκπομπή καπνών ή οσμών
Εμβέλεια δράσης: περίπου 650 m2
Τάση λειτουργίας: 1,2 V
Συχνότητα: 400 - 1000 Hz
Ενδιάμεσος χρόνος μεταξύ των σημάτων: μέγιστο 2 
δευτερόλεπτα κάθε 45 δευτερόλεπτα
Διαστάσεις: 15.5x40x9
Βάρος: 0.036

ΝΑΙ 10
Δείτε 

Φωτογραφίες
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ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ
6.ΕΠΟΧΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

Brand:
HEITECH
Μοντέλο:
04003652
Κωδικός:

197100-0113
Barcode:

4250040936524

Heitech 04003652 Αδιάβροχη διπλή πρίζα κήπου
Πρίζα κήπου
Δύο πρίζες σούκο
Σε πάσαλο για τοποθέτηση όπου θέλετε στο χώμα
Προστασία για παιδιά
Ανθεκτικό στο νερό (IP44)
Μήκος καλωδίου 3 μέτρα
Μέγιστο φορτίο 3680 W
Τάση λειτουργίας: 230V/16A 50Hz
 
Διαστάσεις: 23x22x10
Βάρος: 0.756

ΝΑΙ 5
Δείτε 

Φωτογραφίες

Σελίδα 10 από 10


